

平成 22 年 6 月 29 日

株 主 各 位

株式会社エディオン  
代表取締役社長 久保允誉

「第 9 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平成 22 年 6 月 10 日に株主の皆様あてご発送いたしました標記書類につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正事項を掲載いたします。

敬 具

記

訂正内容（下線部が訂正箇所）

招集ご通知 7 ページ

1 - 3 . 直前三事業年度の財産および損益の状況

(1) 企業集団の財産および損益の状況（「区分」欄）

【修正前】 1 株当たり純資産額（百万円）

1 株当たり当期純利益又は 1 株当たり当期純損失( )（百万円）

自己資本比率（百万円）

【修正後】 1 株当たり純資産額（円）

1 株当たり当期純利益又は 1 株当たり当期純損失( )（円）

自己資本比率（%）

以 上